

ВІДГУК ОФІЦІЙНОГО ОПОНЕНТА

кандидата економічних наук **Зубрицького Артура Ігоровича**
на дисертацію **Сібекіної Анни Юріївни**

«Державне регулювання інтеграцією зовнішньоторговельного сектору України до ЄС», яку представлено до захисту у спеціалізованій вченій раді Д 26.889.01 ВНЗ «Національна академія управління» на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук за спеціальністю 08.00.03 – економіка та управління національним господарством

Актуальність теми дисертаційної роботи

Набуття чинності угоди про поглиблену та всеосяжну зону вільної торгівлі як невід'ємної частини угоди про асоціацію з ЄС стало найбільш масштабним інтеграційним проектом в новітній історії України. Однак у вітчизняній науковій літературі майже не представлено результатів досліджень з питань формування ефективної системи державного регулювання інтеграцією зовнішньоторговельного сектору України до Європейського Союзу за умов структурних диспропорцій української економіки. Зважаючи на це, важливим завданням постає формування та обґрунтування концептуальних засад регуляторної політики України щодо інтеграції її зовнішньоторговельного сектору до ЄС.

Підтвердженням наукової актуальності теми дисертації є те, що вона виконувалася у рамках плану науково-дослідних робіт Державного науково-дослідного інституту інформатизації та моделювання економіки, зокрема за темами: «Механізми створення і розвитку кластерних структур у промисловості України» (номер державної реєстрації: 0117U003452), в рамках якої автором досліджено інструменти державної політики з активізації формування кластерів переробної промисловості та проаналізовано їх потенційний вплив на розвиток виробничо-експортного потенціалу України у зовнішньоторговельних відносинах з ЄС в умовах дії угоди про поглиблену та всеосяжну ЗВТ; а також «Державне замовлення як інструмент промислового розвитку в Україні» (номер державної реєстрації: 0117U003454), в рамках якої автором визначено концептуальні засади використання державного замовлення і публічних закупівель в системі заходів нетарифного регулювання зовнішньої торгівлі та окреслено перспективи підвищення рівня конкурентоспроможності вітчизняних виробників на ринках ЄС при реформуванні державного замовлення в Україні.

Враховуючи вищевикладене, можна констатувати, що дисертаційне дослідження Сібекіної А. Ю. виконане на актуальну наукову тему та спрямоване на поглиблення теоретико-методологічних, практичних і концептуальних засад формування ефективної системи державного регулювання інтеграцією зовнішньоторговельного сектору України до ЄС.

